
 

 

Javaslat a Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság Médiatanácsa 2024. évi 40. heti 

ülésének napirendjére 

2024. október 1. (kedd) 

Kezdési időpont: 10 óra 

Előterjesztések 

Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. 479/2024. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz 

helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi 

jelleggel történő használatára 2024. július 26-án közzétett 

pályázati felhívásra 2024. szeptember 11-én beérkezett pályázati 

ajánlat alaki vizsgálata 

 

2. 480/2024. A Komárom 90,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

használatára 2024. július 19-én közzétett pályázati felhívásra 

2024. augusztus 26-án beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

II. 

 

3. 481/2024. A Tatabánya 97,8 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

használatára 2024. május 22-én közzétett, és 2024. június 26-án 

módosított pályázati felhívásra 2024. augusztus 27-én beérkezett 

pályázati ajánlat alaki vizsgálata II. 

 

4. 482/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

használatára 2024. július 29-én közzétett pályázati felhívással 

megindított pályázati eljárás lezárása 
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Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

5. 473/2024. A Weekend Event Kft. – korábbi neve: VOLT Produkció 

Kft. – által üzemeltetett internetes lineáris Open Air Radio állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. június 19-én közreadott 

műsorának hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében 

foglalt rendelkezés megsértése] - előzmény: 439/2024. számú 

előterjesztés 

 

6. 474/2024. A Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett 

Debrecen 95,0 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, FM95 

– Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatás 2024. augusztus 2-8. között sugárzott 

műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az 

Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 

megsértése] 

 

7. 475/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 24-én 15:40:33-17:48:59 

között sugárzott Last Vegas című műsorszámot kifogásoló 

bejelentés [az Mttv. 9. § (5) bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés 

c) pontjának vélelmezett megsértése] 

 

8. 476/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 

üzemeltetett Duna állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 

2024. augusztus 19-én 22 óra 5 perces kezdettel közreadott "A 

hazugság színe" című műsorszámot kifogásoló bejelentés [a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

9. 477/2024. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 89,5 MHz 

+ Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz körzeti 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű 

lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2024. augusztus 27-én 

06:15:59-09:52:08 óra között sugárzott "Balázsék" című 

műsorszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

10. 478/2024. A Sáfrány Norbert által üzemeltetett Filmsor elnevezésű 

internetes sajtótermékben 2023. április 29-én közzétett "Star Wars: 

Darth Vader legkínosabb vereségét nem egy Jeditől szenvedte el" 

című médiatartalmat kifogásoló beadvány [az Smtv. 17. § (1)-(2) 

bekezdései, valamint a 19. § (3) bekezdése érvényesülésének 

vizsgálata] 

 



 

3 
 

Tájékoztató 

Tájékoztató témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. E-113/2024. A holland joghatóság alá tartozó Netflix International 

B. V. médiaszolgáltató által üzemeltetett Netflix állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson elérhető Csizmás, a Kandúr: 

Az utolsó kívánság című műsorszám bejelentés alapján történő 

vizsgálata 

 

Budapest, 2024. szeptember 30. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


